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Jméno a příjmení uchazeče/uchazečky:       
 
 
Název práce:       
 
 
 
 
 
 
 
A. Komentář k odbornému zaměření, náplni a rozsahu bakalářské práce (BP) 
 
       

 
 
1. Hodnocení odborné části BP 

 A – metodicky přiměřená, data dobře zpracována a interpretována, rozsahem vykonané práce adekvátní 

 B – omezená rozsahem, s drobnými metodickými nedostatky nebo nejasnostmi v interpretaci dat 

 C – nedůsledná nebo s četnými metodickými nedostatky ale odpovídající požadavkům kladeným na BP 

 N – odborně nedostatečná, neodpovídající požadavkům kladeným na BP 
 



 
B. Bodové hodnocení jednotlivých částí /aspektů práce 
 
1. Rozsah bakalářské práce (BP) a její členění 

 A – přiměřený, odpovídající charakteru BP a významu jednotlivých částí 

 B – členění není zcela logické nebo rozsah jednotlivých částí nekoresponduje s významem 

 C – výrazně nevyrovnaný, rozsah některých částí zásadně nedostačuje 

 N – nedostatečné ve více ohledech 
 
 
2. Odborná správnost 

 A – výborná, bez závažnějších připomínek 

 B – velmi dobrá, s ojedinělými drobnými vadami (nejasnosti, chyby ve vzorcích nebo 
       chemických názvech, nedokonalý popis metod nebo získaných výsledků) 

 C – uspokojivá, s četnějšími drobnými vadami 

 N – nedostačující, s hrubými chybami  
 
 
3. Úvod do problematiky a uvedení použitých literárních či jiných zdrojů 

 A – bez připomínek, všechny převzaté údaje citovány, počet citací odpovídá charakteru BP 

 B – uspokojivý, místy nedostatečně propracovaný nebo s celkově nižším počtem citací 

 C – rozsahem neadekvátní charakteru BP nebo s vážnějšími závadami 
       (např. převažují "nestandardní" odkazy na učebnice, přednášky, webové stránky) 

 N – nevyhovující, velmi málo citací event. rysy plagiátu 
       (časté opomíjení odkazu na zdroj převzatých dat, popř. opsání velkých částí textu) 

 
 
4. Jazyk práce 

 A – výborný, práce je napsána čtivě a srozumitelně, bez závažných gramatických a pravopisných chyb 

 B – velmi dobrý, ojedinělé stylistické neobratnosti, gramatické nebo pravopisné chyby 

 C – upokojivý, četnější neobratné nebo nejasné formulace, gramatické nebo pravopisné chyby 

 N – nevyhovující; nelogické nebo nesprávné formulace, četné hrubé chyby 
 
 
5. Formální a grafická úroveň práce 

 A – výborná, bez překlepů a chyb ve formátování 

 B – velmi dobrá, ojedinělé chyby formátování, překlepy, chybějící zkratky apod. 

 C – uspokojivá, s ojedinělými závažnějšími nebo četnějšími drobnými chybami 

 N – nevyhovující, s četnými hrubými chybami 
 



 
Případný slovní komentář k bodům B1– 5. 
 
      

 
 
 
 
C. Obhajoba BP 
 
Dotazy k obhajobě  

       

 



 
Stanovisko k opravě chyb: opravný lístek/oprava v textu    podmínkou přijetí práce 
 
 
 
D. Celkový návrh 
 
Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení:   
 
Navrhovaná celková klasifikace:  
 
 
 
Datum vypracování posudku:  

      
 
 
 
Jméno a příjmení, podpis oponenta:  

      
 
 
 


	A: Předložená bakalářská práce odborným zaměřením, náplní a rozsahem naprosto splňuje všechny náležitosti kladené na tento typ práce. Zaměření práce je aktuální, inovativní s velkým dopadem na praktické použití. Náplň a rozsah práce spíše odpovídá požadavkům pro magisterskou práci. Tato práce je zaměřena na problematiku profilace drogových směsí pomocí termolýzy a následnou identifikaci vznikajících nízkomolekulárních plynů infračervenou spektroskopií s Fourierovou transformací. Práce dále obsahuje celou řadu instrumentálních metod (elementární analýza, analýza infračervenou spektroskopií a analýza Ramanovou spektroskopií). Výsledky jsou navzájem korelovány a uváděny do logických souvislostí. Tato práce však obsahuje několik nedostatků komentovaných níže. 
	Name: Tadeáš Kalvoda
	Nazev: Ztotožňování drogových směsí pomocí analýzy produktů jejich termolýz metodou vysoce rozlišené infračervené spektroskopie
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	B: 1)  Věta na konci úvodu práce "Všechny obrázky vytvořené pro účely této práce vznikly v programech Libre Cad a Gimp" do této části práce nepatří. 2) Autor se v úvodu a teoretické části práce dopouští až moc velkého zobecňování drogové problematiky. a) Strana 7 (Úvod). Z prvního odstavce vyplývá, že drogy a návykové látky musí být striktně zakázány, protože by s velkou pravděpodobností při jejich legalizaci došlo k naprostému rozkladu civilizace. Toto tvrzení je až moc obecné, protože řada zemí začíná některé zakázané látky legalizovat a k žádným dramatickým změnám nedochází. Dále alkohol a tabák (návykové látky) jsou běžně povoleny. b) Strana 8 (2.1 Drogová problematika, druhý odstavec). Tvrzení "ceny drog jsou vysoké (řádově tisíce Kč/gram) je moc obecné. Cena drog může být i významně pod tisíc Kč/gram. c) Strana 8 (2.1 Drogová problematika, třetí odstavec). Tvrzení "nelegální drogy obvykle sexuální aktivitu tlumí" je příliš obecné. Některé utlumí, ale jiné podpoří, a nebo nemají žádný vliv. Záleží také na dávce a spoustě dalších aspektů. d) Strana 13 (2.3 Historie a legislativa návykových látek , šestý odstavec). Z textu vyplývá, že německá armáda užívala amfetaminy (popřípadě vojáci Osy). Pro nezasvěceného čtenáře může z textu vyplynout, že se tento problém týkal jenom Německa, ale tento problém byl i v armádě USA, obecně v armádách spojenců. 3)Strana 9 (2.2 Analytické metody). V této části jsou stručně a jasně popsány analytické metody. Je škoda, že není alespoň odstavec věnován screeningovým testům volně dostupným u různých prodejců.4) Některé obrázky by si zasloužily více péče a nebo vložit ve větším rozlišení (obr. 5.2.1, 5.2.2, a pod)5) Strana 36 (4.4 Měření IR spekter plynných produktů termolýzy vzorků ). Na konci odstavce je uvedeno dvakrát teplota 550 °C. Předpokládám, že se jedná o překlep tzn. v prvním případě mělo být uvedeno 350 °C. 6) Práce obsahuje několik typografických chyb a nespisovných slov. Citace nejsou ve stejném formátu. Některé jsou psány velkými písmeny. 
	C: Na autora práce mám několik dotazů:1) Jak vnímáte drogovou problematiku za druhé světové války v armádách spojenců a Osy? 2) Je možné některé zakázané návykové a psychotropní látky legalizovat? Jestli ano, které a proč. 3) Teplota při termolýze byla nastavena na 350, 550 a 650 °C. Proč byly zvoleny právě tyto teploty? 4) Bakalářská práce prokázala, že metoda termolýzy je použitelná pro profilaci a ztotožnění drogových směsí s velkým potenciálem pro miniaturizaci. Má metoda i nějaké nevýhody a nebo limitace? 
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